
 

 علامات( 7)    ئرة حول رمز الاجابة الصحيحة فيا يأتي.: ضع دا1س
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 ( علامات 3) ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي.       X: ضع اشارة )                ( أمام العبارة الصحيحة، وإشارة )      2س
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 ( علامات 4)           : أضع العدد المناسب في              لتكون العبارة صحيحة فيما يلي. 3س
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 ( علامات4)                : أوجد الناتج فيما يلي 4س
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 لمترم. فإذا أحيطت بسياج من جهاتها الأربع. فإذا كان ثمن ا 132,5 محيطها  :  قطعة أرض مربعة الشكل6س

                                        دينار، احسب تكلفة السياج اللازم لإحاطة الأرض.  4,5الواحد من السياج 
 )علامة(
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